



Página de orientación agrícola-ganadera

Zamora 27 de Abril de 1940

CONSIGNAS

Año I :: Número 8

Un cultivo remunerador DE LA PROVINCIA

Existen en nuestra provincia muchas hectáreas de terrenos ligeros, sueltos, arenosos en los que no se verifica cultivo alguno y cuyos pastos son escasos y de poco rendimiento. Creemos que no sería descabellado intentar en ellos el cultivo de la manzanilla, planta que exige tierras de esta índole, si bien no deben estar expuestas a la sequedad del estío o a la humedad excesiva del invierno.

Las plantaciones de manzanilla deben hacerse en planchas o cuadros de dos metros, separados por senderos, y la siembra en plaza, de marzo a mayo, o también en otoño, en líneas que disten entre sí sesenta centímetros, cuyo aclarado se hará luego a la mitad de distancia.

Los cuidados que exige el cultivo de la manzanilla se reducen a las binas y escardas, y dos o tres meses antes de la plantación, a un par de labores del terreno. Los abonos que pueden emplearse son el estiércol, el superfosfato y sulfato potásico y el sulfato amónico o nitrato sódico.

La variedad que más conviene a las tierras indicadas y a nuestro clima es la cotula aurea, que puede llegar a una altura de dos o tres centímetros; de tallo tendido y que suele florecer en primavera. Esta manzanilla puede propagarse fácilmente, a causa de que sus semillas numerosos son fértiles; en cambio las variedades de flores dobles rara vez las ofrece, y debido a esto, se multiplica por esquejes del tallo; la división puede practicarse en otoño, poniéndolos en plantales o viveros, donde emiten sus raíces en invierno, efectuando el trasplante a un suelo silíceo, en la primavera. También puede hacerse la división en esta época y efectuar el trasplante enseguida. En el primer año de plantación, los binajes deben ser repetidos durante tres o cuatro meses, pero ya en el segundo año con dos hay bastante; al cuarto las plantas serán divididas y debe procederse a una nueva plantación.

La manzanilla es invadida por un parásito que ataca a las flores: es el hongo llamado Peronospora radil, así como un insecto; Cassida inquinata, para combatir uno y otro, durante la primavera deben emplearse pulverizaciones de nicotina al 1 por 100, y durante el verano la captura y destrucción de los insectos adultos.

La recolección de la manzanilla tiene lugar en el segundo año, en que las flores son mas abundantes, y se practica de junio a septiembre, desecando sobre telas, en graneros bien aireados, pero al abrigo de polvo; o bien en secaderos de aire caliente; pero este procedimiento no es recomendable por tratarse de plantas aromáticas. Después de secas se pasa por cribas de diferentes mallas, con el fin de destinar las de tercer tamaño, o sea el mas pequeño, para la destilería.

Se aconseja que la recolección se lleve a cabo antes del completo desarrollo de la flor, no siendo conveniente hacerlo cuando están incompletamente desarrolladas, ni en el caso contrario en que las ligulas resultan caedizas. No conviene recolectar las flores húmedas por el rocío o la lluvia, porque al secarse se ennegrecerían, el secado debe practicarse en seguida y en capas delgadas. Debe tenerse en cuenta que cada 10 kilos de flores frescas quedan reducidos, al secarse a dos o tres kilos.

CUNICULTURA

La cría y explotación del conejo en la provincia, debe pasar a la categoría de verdadera industria agropecuaria, desde el momento que tiene por objeto la obtención de tres productos: carne, pieles y pelo, obtenidos gracias a la transformación de los alimentos mediante la máquina animal: el conejo.

En esta industria debemos considerar como materia prima, los residuos agrícolas e industriales que sirven de alimentación al animal: como fábrica transformadora, el roedor y como productos elaborados, la carne, la piel y el pelo.

La Cunicultura, es una industria derivada de la Agricultura, no sólo por el medio en que ella se ha de desarrollar: la casa campesina o de labor, sino por las

primeras materias usadas en la industria, reducidas, casi en su totalidad, a los residuos agrícolas de huertas y jardines, aprovechamientos forestales o residuos de la vid, importantísimos en la provincia, de la remolacha, etc. y porque el pequeño labrador, el arrendatario o simplemente jornalero agrícola, ha de ser quien obtenga de ella los máximos beneficios.

Es, por tanto, la Cunicultura,

SOLARES
Se venden DOS que tienen entrada por la calle Héroes de Toledo y Carretera de Tordesillas. Uno mide 46 x 20 metros. Otro » 43 x 20 »
Para tratar con su dueño Salvador García Vilaplana. - Santa Clara, 2.-Zamora. (179)

Enfermedades de la patata

Sarna verrugosa o sarna negra

En atención a la importancia que tiene el cultivo de la patata en la provincia, creemos oportuno hacer ciertas consideraciones acerca de alguno de los achaques que pueden malograr su cosecha. Nos ocuparemos de una enfermedad, afortunadamente desconocida en España y contra la cual no existe medio directo de destrucción, haciéndose necesario luchar con ella, previniendo la infección, y una vez comprobada ésta, aislando el foco contaminado. Nos referimos a la sarna verrugosa o sarna negra de la patata.

Esta enfermedad tiene su origen en un hongo microscópico que produce una especie de verruga agrietada, de forma de coliflor, que se desarrolla cerca de un brote tuberculoso o en uno de los botones del tallo. Estos tumores o berrugas, de color blancuzco al principio, toman una coloración violácea más tarde, oscureciéndose hasta que aparecen completamente negros, reblandeciéndose después y dando lugar a la completa putrefacción de la patata.

Jamás ataca a las partes foliares de la planta, sino exclusivamente los órganos subterráneos, lo que impide ver el comienzo de la enfermedad, que se revelará precisamente en el comienzo de la recolección, siendo esta una de las causas que más hacen temer esta enfermedad. Los tumores serán más o menos grandes, según el período de desarrollo en que se encuentren y según la resistencia de la variedad atacada,

llegando en algunos casos a pasar desapercibidos, lo que aumenta el peligro de la infección, ya que pueden venderse como semillas, constituyéndose en vectores del mal en otra región.

Los corpúsculos de reproducción de este hongo prefieren la humedad y están siempre bajo tierra, lo que, unido a la resistencia de su cubierta, hace difícilísima su destrucción con los desinfectantes conocidos, siendo las alternativas de tiempo húmedo y seco, tan frecuentes en la provincia, las que favorecen extraordinariamente su evolución. Los esporos de este hongo no pueden desarrollarse en una temperatura inferior a tres grados centígrados, ni superior a treinta, pero no pierden por ello sus facultades reproductivas, que conservan al cabo de DIEZ AÑOS de permanencia bajo tierra.

Esta enfermedad puede propagarse por los infinitos agentes capaces de transportar los esporos de un punto a otro, y principalmente por el agua. En cambio el viento no es de temer, vistas las necesidades del parásito. La pernicioso costumbre de seccionar los tubérculos para la siembra puede ocasionar, por medio del cuchillo, la infección de tantas patatas como se preparen.

La sarna verrugosa fué observada por primera vez en Hungría a fines del siglo pasado, habiendo hecho sucesivamente su aparición en Inglaterra, Alemania, Holanda y Estados Unidos de América y, durante la última dé-

cada, en Africa del Sur, Dinamarca y más tarde en el cantón de Neuchatel (Suiza). En este último punto pudieron comprobarse sus efectos y las medidas severísimas tomadas como corresponden a una plaga de efectos tan deplorables, lográndose, según propósito, limitar el proceso parasitario en la zona primitivamente invadida, ya que hasta la fecha no se conoce tratamiento específico ni medio directo para combatirla.

Nos hemos extendido minuciosamente en las consecuencias de esta terrible enfermedad, citando los puntos de origen, con objeto de poner en guardia a nuestros cultivadores de patata ya que no existen más medios de combate contra ella que la previsión. Por ello, nuestros labradores deben no olvidar este aviso y colaborar con las entidades agronómicas provinciales, procurando no recurrir nunca a semillas procedentes de los países en donde se haya observado el mal y poniendo en conocimiento de los organismos oficiales, las anomalías que observen en sus plantaciones, pero muy especialmente en aquellas que les recuerden las observaciones expuestas.

M.

PATRONO: Con el Subsidio de Vez sembras el bienestar de los que contribuyen a tus ganancias. Nada más justo que tu diligencia en la afiliación y pago de cuotas

TALLERES Y FUNDICION "La Veguilla" de Pisedino Rodríguez Martínez

Sucursales en Benavente (Zamora) y La Bañeza (León)

Construcción de maquinaria agrícola en general, arados de varias clases y sus accesorios, norias de varios tipos y números, ruedas de carretillo (con eje y sin él), de arado, de grada y de sembradora de alubias (tipo grande y pequeño), prensas para uvas de diversos tamaños, gran surtido en repuesto de SEGADORAS DEERING, COORMIK y KRUPP, AVENTADORA marca «LA VEGUILLA».

Construyo la sembradora de alubias y dos tipos de arados marca «PISEDINO»

Se reciben encargos para toda clase de trabajos de Fábricas de Harinas y Molinería.

PRECIOS SIN COMPETENCIA Y GARANTIA EN TODOS LOS ARTICULOS Y TRABAJOS

Sección de consultas

En los Servicios Técnicos Provinciales de Agricultura de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., se abre una Sección de Consultas sobre problemas que afecten exclusivamente a las explotaciones agrícolas-ganaderas de la provincia.

Todos los agricultores y ganaderos pueden exponer los problemas que interesen a sus explotaciones, dirigiendo la correspondencia a la «JEFATURA PROVINCIAL DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J. O. N. S. — SERVICIOS TECNICOS DE AGRICULTURA Y GANADERIA».

Las consultas deberán referirse precisamente a los temas siguientes:

Labores, abonos, aperos y maquinaria adecuada, semillas que deben emplearse, etcétera, debiendo especificar la composición física de la tierra o tierras de la explotación, expresando si son fuertes (arcillosas) o sueltas (arenosas), en cuanto al suelo (capa labrada), a ser posible, es decir, si se tiene conocimiento de la composición del subsuelo, deben detallarse también: situación y exposición de la tierra o tierras. La situación, mencionando dónde se encuentra enclavada su topografía (en llano, montaña accidentada, etc.) y la exposición se refiere a la orientación que tengan: al Norte, Mediodía y Poniente.

Consultas sobre plantación de viñedos, especificando, asimismo, la constitución de las tierras en que se ha de repoblar. Si ésta ha de hacerse sobre patrón americano, debe indicarse claramente si la tierra es caliza o no. En el caso de no saberlo, ni tener medios para obtener la cantidad de cal, deberá enviarse una muestra de tierra al Laboratorio de la Sección Agronómica Provincial para su determinación. Debe tenerse en cuenta que en las plantaciones de viñedos es imprescindible el conocimiento de la composición física del subsuelo.

Sobre vinos, fabricación, conservación y enfermedades.

Fitopatología, enfermedades de las plantas y medios de combatirlas.

Arboricultura y horticultura, repoblación forestal y todos los que se refieren a ganadería, reproducción, selección, alimentación, etc., incluyendo en esta Sección las aves de corral, conejos, palomas, etc.

Las consultas tienen el carácter de gratuitas y se contestarán en la página semanal de este periódico.

CAMPESINO:

Esta página, será tu guía y tu mejor consejero. LEELA con interés y consultáanos tus dudas. Aspiramos a colaborar contigo en la labor de levantar el campo al más alto nivel de la vida española.

CINE "DOS PARES DE MELLIZOS"

En «Dos pares de mellizos», su nueva comedia para Metro Goldwyn Mayer los universalmente famosos Stan Laurel y Oliver Hardy representan por primera vez papeles dobles. Los aplaudidos cómicos, tan conocidos por sus inagotables y extravagantes concurrencias, nos ofrecen una nueva resonante prueba de su fecunda originalidad.

Cuando se supo que Stan Laurel y Oliver Hardy iban a desempeñar papeles dobles, mucha gente creyó que uno aparecería, tal vez, con patillas, mientras el otro prescindiría de su breve y cómico mostacho. Sin embargo, Laurel y Hardy aparecerán sin maquillaje de ninguna clase, como ha sido su costumbre en los diez años que han trabajado juntos. Sólo se valdrán de cambios de traje, voz y ademanes para personificar a los dos hermanos—uno pobre y otro rico—que cada cual representa.

«Dos Pares de Mellizos», está basado en un encuentro de W. W. de Jacobs, que ofrece a estos inimitables y populares actores, una excepcional oportunidad para desplegar sus hábiles e hilarantes trucos. Los continuos enredos, confusiones y trabalgüas de que se compone esta divertida historietita, no dan el menor descanso al espectador, tan rápida es la frecuencia con que se suceden unas a otras.

Es imposible resumir en pocas líneas el argumento de «Dos Pares de Mellizos». Sus complicadas situaciones a que da lugar el parecido de ambos pares de hermanos gemelos, siembran tal confusión que resultan difícil, aún para el espectador más avisado, establecer la identidad de los liosos mellizos.

Betty Healy, Daphne Pollard y James Pinnlayson, figuran asimismo en el reparto de «Dos Pares de Mellizos», cuya dirección ha corrido a cargo de Harry Lachman.

Esbozos biográficos

LA GRACIA DE MYRNA LOY

Esta simpática artista nació en Helena, pequeña ciudad del Estado de Montana, en el mes de Agosto, y llevando el apellido Williams que es el de su padre. Andando el tiempo, pasó a ser la Myrna Loy de nuestros días.

De pequeña, era una chiquilla sin importancia, ni más traviesa que muchas, ni menos lista que otras. Fué una buena colegiala y pronto destacó en las funciones teatrales de aficionados que se organizaban en la escuela.

Su afición fué la escultura, practicándose en dicho arte como discípula de Winebrenner, y aunque no ha abandonado jamás el cincel, sobresaliendo como notable retratista, no debía triunfar como escultora.

Intima amiga de Natacha Rambova y de su esposo Rodolfo Valentino, interesóse por el séptimo arte. Sus amigos la introdujeron en el mundo cinematográfico para que luciera sus dotes de bailarina, y consiguió algún éxito ejecutando cortas danzas en las películas que lo requerían.

Como prueba, se le confió un papel en «El Precio de la Belleza» en el cual, si bien no triunfó, si se abrió paso. En mil novecientos treinta, se la enfrentó a Warner Baxter en un film titulado «Renegados». Myrna Loy destacó de tal forma que ya quedó inmediatamente incluida en casi todos los repartos donde hacía falta una figura femenina elegante, rica en alegría, belleza y optimismo.

Su última producción es «Piloto de Pruebas», junto Clark Gable y Spencer Tracy. Su papel, en esta magnífica epopeya de los modernos argonautas, es el más intensamente dramático interpretado por la exquisita estrella.

UN ACTOR TENAZ: SPENCER TRACY

Descendiente de irlandeses, Spencer Tracy nació en Milwaukee, siendo su padre jefe de ventas de una importante fábrica de camiones; Spencer quiso dedicar-

se al mismo negocio de su progenitor una vez terminados sus estudios: pero la visión de la rutinaria vida comercial le desengañó muy pronto. Púsose a estudiar de nuevo hasta finales de 1917, en que, declarada la guerra a Alemania, sentó plaza en el ejército americano. Sin embargo, cuando apenas hubo terminado de aprender la instrucción, terminó la guerra, y su exaltado patriotismo no pudo emplearse en la lucha.

Volvió a la Universidad, donde cursó los estudios de declamación y de oratoria. Sus primeras interpretaciones de G. B. Shaw le decidieron a abrazar la carrera teatral, de la que pronto hizo su profesión.

El éxito se hizo esperar mucho. Más de un año tardó el novel actor en adquirir el formidable aplomo que hoy le caracteriza. Tal seguridad sólo pudo adquirirla a fuerza de tenaz voluntad de triunfar, de continuados estudios y de incesante entrenamiento.

Luego, el éxodo a Hollywood no se hizo esperar tanto. Filmó una sola película, regresando en seguida al teatro, de donde fué llamado de nuevo para otras producciones cinematográficas.

Desde el primer instante, la personalidad artística de Spencer Tracy causó profunda impresión en el mundo entero. Aunque su físico no tiene nada de apolíneo, logró una inmediata popularidad entre el sexo débil.

«Piloto de Pruebas», su último film, junto a Clark Gable y Myrna Loy, le acredita una vez más como actor inteligente y tenaz. Spencer Tracy desempeña en él un papel emocionante, el más dramático, quizá, de los que lleva interpretados hasta la fecha.

(Pasa a la página 5.)

Suscríbase a IMPERIO

VENTA DE MOTORES

Por el presente se pone a la venta por esta Diputación Provincial dos motores con sus accesorios y una noria acoplada, cuyas características son las siguientes:

Motor: Bronwa Boveri, 3 Fases, voltios 120 V, 1 H. P. con noria acoplada número 3, 52 arcabuces.

Motor: Siemen, Voltios 120-210, 1 H. P.

Para informes: Oficina del señor Arquitecto provincial. Zamora 23 de Abril de 1940. (197)

General Española de Seguros

Incendios - Accidentes de Trabajo Individuales - Responsabilidad Civil Automóviles - Robo - Transportes - Vida

Agentes Generales para ZAMORA y su provincia:

Pablo y Benito Junquera CORREDORES DE COMERCIO COLEGIADOS

Santa Clara, 30 al 34 Teléfono 1611 (Frente al Banco de España) ZAMORA (2)

SANATORIO QUIRURGICO DEL NIÑO JESUS

DIRECTOR: J. RIVERA

Consulta diaria: De ONCE a UNA y de CUATRO a SEIS

AVENIDA DE SAN PABLO, 1 - ZAMORA - TELEFONO 1354 (6)

Los Ingenieros Forestales españoles en Milán y Turín

Milán.—El grupo de ingenieros forestales españoles que se encuentran en viaje de estudios por Italia bajo la guía de los Profesores Vázquez y Ceballos, han llegado a esta ciudad, acompañados por un funcionario de la

Cunicultura

(Viene de la página 3.)

capacidad a medida que los recursos y los beneficios lo vayan permitiendo; para su sostenimiento porque el máximo gasto está representado por el capítulo de alimentación, y este se encuentra al alcance de todo labrador, gracias a los desperdicios existentes en toda casa de labor; por la mano de obra, que debe quedar al cuidado de la mujer y de las hijas del campesino y, por último, por la venta de los productos elaborados, ya que, o serán utilizados por la misma familia en su alimentación o venderse con gran facilidad.

En el extranjero, se han conseguido verdaderas maravillas en la Cunicultura pero ¿qué podríamos conseguir nosotros, siendo España el país clásico del conejo si lográramos interesar a los agricultores en esta importantísima industria?

Somos unos convencidos de que, tarde o temprano, la industria de la Cunicultura ha de tomar carta de naturaleza en nuestra Patria y ha de ser la salvación de cientos de miles de campesinos. En la actualidad existe una legión, más importante por la calidad que por la cantidad, a la que interesa esta industria; pero es preciso que se extienda, que no exista en rincón de la Península, donde no se conozcan los modernos procedimientos industriales de la Cunicultura.

Dirección General del Turismo. Han visitado durante la mañana el «Covo» y la Escuela de Mística Fascista acompañados por su Director, Profesor Gianl. El Profesor Ceballos, en nombre del Profesor Vázquez, Jefe de la comitiva, ha pronunciado en la emisora de esta ciudad, para las transmisiones de Radio Verdad, una interesante charla, resumiendo las impresiones que los ingenieros españoles han experimentado durante su instructivo viaje. Su permanencia en la ciudad lombarda ha terminado con una visita a la Exposición Trienal, a la Feria y a los Monumentos más importantes de la ciudad.

Turín.—Procedentes de Milán han llegado a esta ciudad los quince ingenieros españoles que recientemente han terminado su carrera, acompañados por los profesores Vázquez y Ceballos de la Escuela de Ingenieros de Montes de Madrid, del camarada J. M. Babé, Consejero Nacional del S. E. U. así como del camarada J. B. del Monte, funcionario de la Dirección General del Turismo.

Este viaje de estudios forma parte de un programa de intercambio cultural, organizado por el Instituto de Relaciones Culturales con el extranjero. Los ilustres visitantes se han trasladado a la colonia «3 de Enero», al Parque de la Rimembranza y al Parque del Valentino. En la colonia «3 de Enero» fueron recibidos por la Directora, visitando las aulas, los dormitorios y las instalaciones de esta creación del Fascismo turinés. Con autocars puestos a su disposición han visitado detenidamente la ciudad y por la tarde se han trasladado al Jardín Botánico con fines de estudios. Recibidos por su Directora han presenciado algunos experimentos interesantes de cultivos de plantas tropicales. Mañana saldrán para Génova donde embarcarán con dirección a Barcelona.—C. I. B.

INGLATERRA y la Unión Soviética

Ya no queda nada de la atmósfera antisoviética producida en Londres por la guerra de Finlandia. A la indignación producida por la campaña finlandesa de la Unión Soviética ha sucedido una gran satisfacción producida por las noticias acerca de las conversaciones preliminares sobre un convenio comercial con Moscú. Esto demuestra que si los aliados abandonaron a Finlandia fué para no malquistarse con Rusia y evitar así entrar ellos en la guerra. Hoy en cambio se proponen comprar en Rusia determinadas mercancías para que Alemania no las pueda adquirir. Es evidente que este acuerdo económico persigue fundamentalmente un fin político, ya que de lo contrario Inglaterra tendría más en cuenta las grandes dificultades que supone un transporte de mercancías a Inglaterra del envío a Rusia de una cantidad correspondiente de productos británicos. Debería además tener en cuenta que el paso por el Mar Báltico está interceptado por Alemania y que el transporte por el Mar Negro o el extremo Oriente sería completamente antieconómico. Además no se debe olvidar que Rusia es interesada y está atenta sobre todo a sus propios intereses tal vez más de lo que convendría a la Gran Bretaña.—Transoceán.

Segunda subasta

Se hace de los pastos y hojaderos del término municipal de Casaseca de las Chanas. La subasta tendrá lugar ante la Junta Local de Fomento Pecuario, el día 28 del actual y hora de las once de la mañana, con arreglo al pliego de condiciones que se halla de manifiesto en la Secretaría de referida Junta.

Casaseca de las Chanas 23 de Abril de 1940.—El Presidente de la Junta Local de Fomento Pecuario, Tomás Maíllo. (196)

Exija un cortador de absoluta garantía al encargar su traje

Solo RAMIRO satisfará

con creces todas sus exigencias

SAN ANDRES, 23

(9)

ZAMORA

Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Salamanca

ESTABLECIMIENTO BENEFICO. FUNDADA 1880

Inscrito en el Registro especial de Entidades de Ahorro del Ministerio del Trabajo por R. O. de 2 de Diciembre de 1930

Sucursal de Zamora: San Andrés, 22

Casa Central en Salamanca y Sucursales en Bejar, Peñaranda y Valladolid

Principales operaciones que realiza:

Libretas ordinarias de ahorro. . . 2 por 100 anual
Imposiciones a seis meses. . . 2,50 " " "
" doce " " " 3 " " "

Huchas de Ahorro

Muy prácticas para ahorrar en casa, se facilitan gratuitamente.

Sellos de Ahorro

Se expenden a diez, veinticinco, cincuenta céntimos y una peseta y se admiten como metálico en las imposiciones de Caja de Ahorros y en las operaciones del Monte de Piedad.

Préstamos personales e hipotecarios

Se facilitan al cinco por ciento de interés anual.

Monte de Piedad

Préstamos con garantía de ropas, alhajas y otros objetos; al cuatro cincuenta por ciento de interés.

Horas de despacho al público

De nueve y media a una y de tres y media a cinco y media. Fiestas no dominicales: de diez a doce. Los domingos no se abre.

Ahorre desde hoy mismo y encontrará mañana una fortuna

El Consejo de la Sucursal está integrado por don Fernando Rueda Moyano, don Vicente Tomé Prieto y el Director don César Alonso Redoñ.

(27)

AVISO

PAGO DE CUPONES ATRASADOS

Por reciente Orden del Ministerio de Hacienda, queda establecido el pago de los cupones atrasados de los Títulos de la Deuda Perpetua Interior, Exterior y otras Deudas del Estado, a partir del día 15 de Julio próximo en que podrá hacerse la presentación de las facturas correspondientes. Los poseedores de cupones de dichas clases de Deuda que deseen percibir el importe de los mismos antes de la fecha indicada en la disposición aludida, pueden presentarlos para su negociación desde el día de hoy en las Oficinas del

Banco Español de Crédito

Plaza de Sagasta, número 24

Realiza toda clase de operaciones bancarias, así como la COMPRA Y VENTA DE VALORES DEL ESTADO E INDUSTRIALES (5)

CAMAS Bicycles METAL BLANCO todos tamaños varias marcas Y ACCESORIOS

Mesas despacho, de 3, 5 y 7 cajones
Despachos completos
Comedores estilo español
Vajillas de loza y cristal
Cuartos de baño completos
Tambores y Cornetas para los «Flechas»

Gran surtido en objetos para regalos
GRAN BAZAR de Salvador García Vilaplana
Santa Clara, 2 ZAMORA (3)